MINIÚKOL 9
Interpretujte tento likvorologický nález: 

Jedná se o výsledek likvoru 16-tileté pacientky, která přichází po několik dnů trvající parestezie levostranných končetin, cítí i slabost levé ruky, je unavená a pobolívá ji hlava. 

A/ lze z tohoto výsledku likvoru pomýšlet na konkrétní diagnózu?

B/ jaká další vyšetření byste indikovali?

C/ navrhněte terapeutický postup
[image: image1.jpg]CSF-mono <H> 8.6 /1lul (0-3)
CSF-poly <.> 0.0 /Al C0 0.3
CSF-ery <> 0+0-/£iul i)
CSF-CB B 0.36 g/l (0.15 - 0.45)
CSF-gluk <.> 3.60 mmol/1l € 2:2:-3:8)
CSF-lakt «<.> 2.20 mmol/1 (1.1-24)
Nedef. < > ¢iry, bezbarvy * (- )
Nedef. < > negativni (- )
VySet¥eni Hodn.Vysl. Jedn. Text. vysl. Meze
CSF-alb. <.> 240.0 mg/1 ( 120 - 300 )
LIgG <H> 67.20 mg/1l (12 - 40)
LIgM & 2.43 mg/l (02-25)
LIgA <H> 3.53 mg/1 (0.2-3)
QAlbumin <H> Bil: (345}
LocIgG < o 36.06 mg/1 (-
LocIgM e S 0.82 mg/1 (- )
LocIgA <> mg/1 neprokdzano (- )
CSF-0P <H> 17 poclet e
S-OP e 0 polet (0-1)
Albumin  <H> 47.4 g/l (32-45)
IgG & 8.82 g/l (7 - 165)
IgM AR J~63—g/2 (0.23-259)
IgA &L 1.66 g/l (0.61 - 3.48)
Nedef. SR> lehka& porucha (- )
Nedef. < S 54 % (5)
Nedef. P 34 % G
Nedef. €5 0 % (=1





